

Отзывы профильных специалистов на образовательную и творческую деятельность Юношеского клуба общественных наук

В данном документе приведены отзывы профильных специалистов, подтверждающие профессиональное признание результатов реализации Комплексной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы Юношеского клуба общественных наук.

Федеральное государственное автономное образовательное
учреждение высшего образования

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ



Обучающиеся Юношеского клуба общественных наук Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных активно участвуют в образовательных проектах НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург, в частности, мероприятиях ОП «Политология и мировая политика»: интерактивном лектории для старшеклассников «Вышка Lite SPb: НеМалая школа социальных наук» и ежегодной конференции Модели ООН «Higher School of Economics International Model United Nations» (HSEIMUN).

В ходе мероприятий учащиеся ЮКОНа проявляют высокий уровень мотивации и самостоятельности. Их отличает творческий, основательный подход к участию в мероприятиях, качественная подготовка и эрудированность в области социально – гуманитарных дисциплин. Например, их участие в конференциях Модели ООН продемонстрировало их способность к самостоятельному поиску и анализу информации, хорошие навыки письменной коммуникации и публичного выступления, в том числе, на английском языке. Учащиеся ЮКОНа – это всегда активная, внимательная и благодарная аудитория мероприятий НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург.

Как организатор некоторых из мероприятий, в которых представители ЮКОНа принимают участие, хочу еще раз подчеркнуть высокий уровень подготовки учащихся и выразить благодарность педагогам клуба, вносящим существенный вклад в личностное развитие школьников.

Кабанов Юрий Андреевич

Старший преподаватель департамента прикладной политологии факультета Санкт-Петербургская школа социальных наук и востоковедения НИУ «Высшая школа экономики» (Санкт-Петербург), заместитель академического руководителя ОП «Политология и мировая политика»



Общество с ограниченной ответственностью «Аксор»
191186, г. Санкт-Петербург,
Невский пр-кт, дом 10, литера А
ИНН 7801531408 / КПП 784101001

Письмо – рекомендация

Настоящим письмом Общество с ограниченной ответственностью «Аксор» выражает признание качественной и инновационной деятельности Юношеского клуба общественных наук при реализации Комплексной образовательной программы Юношеского клуба общественных наук и спецкурсов.

Сотрудничество в области права как образовательной деятельности, выразившееся в чтении лекций, проведении семинаров и юридических игровых процессов в Юношеском клубе общественных наук оценивается Руководителем Юридического отдела ООО «Аксор» Хрусталева Анной Валерьевной как крайне важный и необходимый шаг в развитии правовой культуры школьников Санкт-Петербурга. Тёплая дружественная одновременно нацеленная на результат образовательная работа позволяет школьникам получить глубокие знания в области прав, позволяющие эффективно подготовиться к успешному выступлению на Всероссийской олимпиаде по праву.

Хотели бы выразить благодарность за профессионализм и душевное отношение к работе лично Ольге Георгиевне Чахоян и Евгению Александровичу Андрееву.

С уважением,

Руководитель Юридического отдела ООО «Аксор»  /Хрусталева А.В./

Генеральный директор ООО «Аксор»  /Модеева Т.А./



ОТЗЫВ

О РАБОТЕ КОЛЛЕКТИВА ЮНОШЕСКОГО КЛУБА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ДВОРЦА ТВОРЧЕСТВА ЮНЫХ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Представляется возможным и необходимым высоко оценить работу коллектива Юношеского клуба общественных наук Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных по профессиональной ориентации обучающихся. Образовательная программа Клуба включает в себя углубленную ознакомительную составляющую по реализуемым направлениям подготовки, и вместе с ней носит выраженный практико-ориентированный характер. Разнообразие образовательных методик и форм, ориентированных на образовательное и профессиональное развитие, делает программу уникальным профессионально ориентирующим инструментом.

Особо необходимо отметить разработанные схемы взаимодействия Юношеского клуба общественных наук с представителями профессионального сообщества по каждому из реализуемых в Клубе направлений подготовки: Право, Экономика, Социология и Международные отношения. Состоявшиеся, успешные профессионалы, работающие в данных сферах, на постоянной основе проводят встречи с обучающимися ЮКОНа в городском Дворце творчества юных или приглашают и принимают обучающихся в организациях, работающих в соответствующем профессиональном поле. В ходе таких встреч обучающиеся ЮКОНа демонстрируют широкий кругозор, высокий уровень подготовки, достаточно свободно ориентируются в профессиональной среде и терминологии, что в свою очередь говорит о хорошо организованной предварительной подготовительной ориентационной работе.

Наблюдается тенденция, характеризующая дальнейшую образовательную траекторию обучающихся тем, что выпускники Клуба продолжают обучение в высших учебных заведениях по направлениям и образовательным программам, соответствующим тем образовательным программам, по которым они обучались в Юношеском клубе общественных наук.

Важно отметить, что большинство выпускников ЮКОНа, и в дальнейшем – выпускников ВУЗов, успешно находят себя и самореализуются в выбранных ими областях профессиональной деятельности. Можно говорить о том, что поэтапно формируются своеобразные профессиональные сообщества выпускников ЮКОНа в различных профессиональных сферах. Часто такие профессионалы проводят встречи с учениками ЮКОНа и говорят друг с другом не только на общем профессиональном языке, но на языке общей субкультуры. Таким образом, уже к настоящему моменту формируется цикличность, воспроизводство и преемственность образовательных, профессиональных ценностей и ориентиров между обучающимися в ЮКОНе сегодня и общавшимися в ЮКОНе «вчера» представителями профессионального сообщества «сегодня».

МИРОВОЙ СУДЬЯ
Судебного участка №182 СПб

Т.Е.Дятлова



Государственное бюджетное учреждение
дополнительного профессионального
педагогического образования
центр повышения квалификации специалистов
«Информационно-методический центр»
Петроградского района Санкт-Петербурга

Петроградская наб., д.18, корп.3, Санкт-Петербург, 197046, тел/факс 347-67-91

E-mail: pnmc@mail.ru <http://www.pimc.spb.ru>
ОКПО 02087145 ОГРН 1027806887393 ИНН 7813133000

Директору ГБНОУ
«Санкт-Петербургский городской
Дворец творчества юных»
Катуновой
Марии Ренгольдовне

18.04.2018 № 124

На № _____ от _____

Уважаемая Мария Ренгольдовна!

Наше учреждение, занимающееся повышением квалификации педагогов как основного, так и дополнительного образования Петроградского района Санкт-Петербурга, в последнее время плодотворно сотрудничает с Городским Центром развития дополнительного образования в лице его методиста, педагога дополнительного образования Юношеского клуба общественных наук, к.б.н., Еленой Владимировной Авинской.

Позвольте от лица коллектива ИМЦ Петроградского района выразить благодарность Е.В. Авинской. Её профессионализм, преданность делу отечественного образования, творческие и организаторские способности помогают многим в достижении высоких личностных и общественных результатов.

К.п.н., директор ИМЦ
Петроградского района



Модестова Т.В.